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Juraj Skovajsa 12. října 2023

V reakci na Hamás přijala česká policie zvýšená
bezpečnostní opatření, včetně sledování sociálních sítí

epochtimes.cz/2023/10/12/v-reakci-na-hamas-prijala-ceska-policie-zvysena-bezpecnostni-opatreni-vcetne-sledovani-
socialnich-siti

Aktualizováno 12. 10. 2023 v 15:45 o sdělení tiskové mluvčí izraelské
ambasády v Praze

Před několika dny Hamás vyzval „arabský a islámský svět“
k „mobilizaci“, aby v pátek 13. 10. povstal „na podporu Gazy“. Má to být
„den hrdinství a obětí“. Protože cílem mají být Izraelci, spekuluje se
o možných útocích nejen v Izraeli, ale i v jiných zemích.

Deník Epoch Times se obrátil na Policii ČR s dotazem, zda chystá
nějaká opatření, která by na tuto výzvu Hamásu reagovala.

„Od počátku současně probíhající fáze konfliktu mezi Izraelem
a Palestinou (hnutím Hamás) jsme přijali opatření, které spočívá ve
zvýšeném dohledu nad bezpečností v bezprostředním okolí židovských
objektů a významných budov. Součástí je i intenzivní komunikace se
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zástupci a správci těchto objektů a aktualizování komunikačních
kanálů. Policisté se také zaměřují na oblasti se zvýšenou koncentrací
osob, což je standardem v podobných situacích,“ uvedl vedoucí
tiskového oddělení Ondřej Moravčík.

Opatření kvitovala i mluvčí izraelské ambasády v Praze Petra
Mohylová, která pro Epoch Times sdělila: „Dobře známe a chápeme
obavy, které Izraelci a Židé v těchto dnech zažívají. Spolupracujeme
s místními policejními složkami, abychom se podělili o to, co víme,
a abychom společně zajistili co nejlepší ochranu lidí tady. Rádi bychom
zároveň všem připomněli, aby v těchto chvílích zvážili mimořádná
opatření na ochranu sebe i svých blízkých, byli pozornější než kdy jindy
k událostem ve svém okolí a všeobecně měli na paměti vlastní
bezpečí.“

Mluvčí Policie ČR dále v písemném stanovisku sdělil, že policie je
zapojena také do mezinárodní komunikace potenciálních hrozeb, či do
sledování komunikace.

„Dále pak pečlivě sledujeme mezinárodní dění, spolupracujeme se
zahraničními partnery a s dalšími bezpečnostními sbory si předáváme
informace ohledně potenciálních hrozeb. Naši analytici sledují sociální
sítě a další komunikační platformy a vyhodnocují míry rizika – případně
výzvy – které by mohly být způsobilé naplnit skutkovou podstatu
některého (primárně nenávistných) trestných činů,“ dodal mluvčí.

Demonstrace

V mezičase se na sociálních sítích objevila mnohá videa z evropských
měst, kde demonstrující s palestinskými vlajkami víkendové útoky
Hamásu oslavovali. Účastníci se často netajili souhlasem s terorismem
Hamásu a odmítáním práva Izraele na existenci.
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V Londýně se u izraelského velvyslanectví sešlo přes tisíc lidí
s vlajkami a bannery a odpalovali světlice. Na stanici metra ve čtvrti
Kensington musela zasahovat policie, když došlo ke střetům
s proizraelskými demonstranty.

Menší shromáždění vyjadřující sympatie k Hamásu se však konala
také v německých městech, například v Karlsruhe. Sešlo se tam
několik desítek lidí, kteří zpívali arabské písně, v nichž se zpívalo
o „krvi mučedníků“ a „mučednictví“.
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